Ptiloha ¢. 2 — Vypocet ceny - zalohy

Navrh ocenéni vécného biremene

Stavba:

Investor:

FIS_FTTH_CZ_2962_13334_00175_Pr
aha_Stranice_A

T-Mobile Czech Republic a.s.

k.u. Strasnice parc.c.: 2808/5, 2809/17, 2809/36, 2809/42, 2809/43, 2810/1,
2810/11, 2820/53, 2820/55, 2822/3, 2838/34, 2838/47, 2838/50, 2838/82,

dotéené pozemky ve spravé

2838/88, 2845/7, 2845/17, 2849/11, 2849/17, 3047/4, 3047/5, 3047/6, 3102/5, MC P10 zelen chodnik
3220/11, 3220/26, 32271, 3235/1 a 3236/13
chodnik 2808/5, 2809/36 2809/43 25 51,1
L 280917 71,3
D= 5105 Ochranné pasmp zasahuje plpchou 5800/42 48
—— 510,5m* do chodniku - nezelené plochy.
C;b"‘: 190 b sifce ochrannsho pasma 1m, je délka 2810”’ 6.8 -
S= L frasy v nezelené plode 510,5m. 26810/11 45,3 81.8
Ke 0.1 Koeficient je zde minimalni od 0,1 do 1. 2820/53 2820/55 217 18,38
Zde byl pouzit Kt ve vy3i 0,1. 2838/34 42,9 72,1
2838/88 2822/3 3 09
Cvb= || 7657 5] Cvb=D x Cbm x (1 + 8/2) x Kt 2838/47 32 9,2
2838/50 13,3 388
k.0. Strasnice parc.c.: 2808/5, 2809/17, 2809/36, 2809/42, 2809/43, 2810/1,
2810/11, 2820/53, 2820/55, 2822/3, 2838/34, 2838/47, 2838/50, 2838/82,
2838/88, 2845/7, 2845/17, 2849/11, 2849/17, 3047/4, 3047/5, 3047/6, 3102/5, 2838/82 28
3220/11, 3220/26, 3227/1, 3235/1 a 3236/13
284507 13,9
zelefi 284517 2849/11 148
Ochranné pasmo zasahuje plochou 284917 23
D= 192.8|  192,8m2 do zelené plochy. Pfi 3ifce 3047/4 12,3
Com= 100| ochranného pasma 1m, je délka trasy v 3047/5 3047/6 31,2
S= 1] nezelené plode 192,8m. Koeficient je 3102/5 19
K= 5| zdeod 1-25 (pfedzahradky, zelené 322011 1,9 19,6
plochy a pasy v ulicich). Zde byl pouZit 3220/26 15,2
Kt ve vysi 5. 32271 4.9
Cvb= 144600 Cvb=Dx Cbm x (1 +5/2) x Kt 323501 323 333
CELKEM 152257,5 152.258,-K& + DPH 3236/13 8,7
192 8 5105




Navrh ocenéni vécného biemene

Stavba:

Investor:

FIS_FTTH_CZ_2962_13334_00175_Pr
aha_Stranice_B

T-Mobile Czech Republic a.s.

k.u. Strasnice parc. €.: 192/5, 182/10, 192/11, 192112, 192/16, 192/17, 192/25,
192/80, 777110, 777111, 777/28, 777/29, 3115/1, 3115/26, 3118/1, 3115/29,

dotéené pozemky ve spravé MC

3118/37, 3118/47, 3118/68, 3118/83, 3118/105, 3118/108, 3118/110, 3118/117, P10 Zalenl [
3118/118, 3126/4, 3127/3 a 4481/5
chodnik 192/510,11,12,16,17,25 a 80 56,7 1398
o 192/5,10,11,12,16,17,25 a 80 35,8 3873
D= 9585 Ochranné pasmg zasahuje plpchou 777102 777728 75
— —— 058 5m* do chodniku - nezelené plochy " p
Con= 1991 iy sice ochranneho pasma 1m, je délka T7ilila 7729 4.9
S= trasy v nezeleng plode 958.5m. 3115/1 a 3118/37 3,1 1251
K= 0,1 Koeficient je zde minimalni od 0,1 do 1. 3115/1a 3118/105 24,9 772
Zde byl pouzit Kt ve vy3i 0,1. 3115/29a 3115/26 26.3 206
3118/1a 3126/4 49 859
Cvb=|| 14377,5 Cvb =D x Cbm x (1 + 8/2) x Kt 3118/47 a 3118/68 132
3118/83 51
k.u. Strasnice parc. €.: 192/5, 182/10, 192/11, 192112, 192/16, 192/17, 192/25,
192/80, 777110, 777/11, 777/28, 777129, 3115/1, 3115/26, 3118/1, 3115/29,
3118137, 3118/47, 3118/68, 3118/83, 3118/105, 3118/108, 3118/110, 3118/117, 3118/108, 3118/110 a 3118/118 104
3118/118, 3126/4, 3127/3 a 4481/5
312773 10,9
zelen 4481/5 74
Ochranné pasmo zasahuje plochou
D= 164.1) 164,1m? do zelené plachy. Pi Sifce
Com= 100| ochranného pasma 1m, je délka trasy v
S= 1| nezelené plose 164, 1m. Koeficient je
K= 5| zdeod 1-25 (piedzahradky, zelené
plochy a pasy v ulicich). Zde byl pouZit
Kt ve vysi 5.
Cvb= 123075 Cvb =D x Cbm x (1 + S/2) x Kt
CELKEM 137452,5 137.453,-K& + DPH
164,1 958,5




Navrh ocenéni vécného bifemene

Stavba:

Investor:

FIS_FTTH_CZ_2962_13334_00175_Pr
aha_Stranice_C

T-Mobile Czech Republic a.s.

k.d. Stragnice parc. €.: 3289/10 a 3289/41

dotcené pozemky ve spravé MC

P10 zelen chodnik
chodnik 328910 4 0,1
L ) 3289/41 1,1 125
D= 126 QOchranné pasmo zasahuje plochou
= 1[)10 12,6m? do chodniku - nezelené plochy.
bm Pfi Sifce ochranného pasma 1m, je délka
S‘_ trasy v nezelené plode 12 6m. Koeficient
K= 0.1 je zde minimalni od 0,1 do 1. Zde byl
pouZit Kt ve vy3i 0,1
Cvb=| 189 Cvb =D x Cbm x (1 + S/2) x Kt
k.ti. Strasnice parc. €.: 3289/10 a 3289/41
zelen
Qchranné pasmo zasahuje plochou
D= 5.1 5,1m? do zelené plochy. Pfi Sifce
Com= 100| ochranného pasma 1m, je délka trasy v
S= 1] nezelené plose 5,1m. Koeficient je zde
K= 5|od 1 - 25 (pfedzahradky, zelené plochy a
pasy v ulicich). Zde byl pouzit Kt ve vysi
5.
Cvb= 3825 Cvb =D x Cbm x (1 + S/2) x Kt
CELKEM 4014 minimalni cena za VB je 15.000,-ké + DPH
51 12,6




